



## 660千伏带电维修完成

17日,山东德州平原县王庙镇楼庄村头,电力作业人员身穿屏蔽服登上56米高的铁塔,穿越660千伏等级的高压电流,完成了±660千伏电压等级带电作业。据介绍,这是世界上首次在±660千伏高压线路上进行高空带电作业。 新华社发

## 收费公路仍债台高筑

专家称收费短期难取消

本报讯 据央视报道,全国收费公路专项清理第一阶段摸底调查已于8月底结束,各地摸底情况近期将对外公布。截至目前,至少有江苏、北京、重庆、宁夏等12省市公布了收费公路摸底调查结果。梳理各省收费公路情况发现,12省市收费公路累计债务余额超7500亿元,收费公路去年收费额达1025.7亿元,短期之内仍难取消收费公路。

从目前12省市公布的收费公路里程来看,山东、云南、江苏居前三。从公路性质看,大部分省份收费公路中经营性公路占比较大比例。相对而言,经营性公路的收费期限更长,只有辽宁和宁夏的收费公路全为政府还贷公路。

交通运输部管理干部学院教授张柱庭说,目前全国公路建设的总规模一年是1万亿元,但是财政性投入只是1800亿元,有很大缺口。这些财政性投资大部分用于修建农村公路等不收费公路,像高速公路就基本交给银行贷款或企业来修。目前各地公布的债务情况总体看基本属实。而且从短期看,收费还会存在。

湖北省统计局副局长叶青说,如果没有特殊政策,这些钱20年都还不完。比如北京,去年还贷20.6亿元,但其中贷款本金只有0.5亿元,偿还利息20.1亿元。

## 通告

根据省编委《关于耕地占用税契证管理职责划转问题的通知》(豫编[2010]15号)、省编办《关于契证和耕地占用税管理职责划转后机构编制问题的通知》(豫编办[2010]336号)和省地税局《关于郑州新区地方税务局契证和耕地占用税管理职责划转后机构编制问题的通知》(豫地税发[2010]188号)精神,现就郑州新区地方税务局契证和耕地占用税征收管理问题通告如下:

一、郑东新区、郑州经济技术开发区、郑州新郑综合保税区(郑州航空港区)三区范围内的契证和耕地占用税征收管理由郑州新区地方税务局契证和耕地占用税征收管理所负责。

二、征收地点:  
1.郑东新区、郑州经济技术开发区范围内的契证和耕地占用税在郑东新区商鼎路与万安街交叉口北20米路西89-2-28号郑州新区地方税务局契证和耕地占用税征收管理所办税服务厅征收。  
联系电话:0371-87528022。

2.郑州新郑综合保税区(郑州航空港区)范围内的契证和耕地占用税在新郑国际机场迎宾路郑州航空港区地方税务局办税服务厅征收。  
联系电话:0371-68512828。

三、自通告之日起,郑州市房地产郑东新区交易服务中心契证和耕地占用税征收点和郑州经济技术开发区地方税务局办税服务厅停止征收契证和耕地占用税。

郑州新区地方税务局  
2011年10月18日

## A380首航

姚明搭乘助阵

据新华社电 从10月17日开始,京沪穗航线上将新添目前世界上最大的双层客机空客A380,国内旅客将有更多的机会体会到另一种飞行体验。

17日10时,北京首都国际机场,中国南方航空公司从法国图卢兹不远万里迎娶回来的这位“新娘”——中国首架A380飞机终于正式开始了它的中国“生活”。

为了让更多国内旅客登上A380客机,南航精心安排了A380飞机前期在国内京沪穗“黄金航线”的“黄金时段”作展示飞行,随后A380将投入到国际航线中。

首航旅客17日7时30分起就在北京首都机场通过南航A380专属值机柜台,以及3条安检专用通道直达专属登机口,有序顺利地登上飞机。

在万米高空的A380上,6名经过专门培训的A380形象大使向乘客们详细介绍了空客A380的各种设备设施和富有南航特色的客舱内饰。18名乘务员分别在两层客舱中为旅客提供周到细致的服务,并为每位旅客送上首航纪念品。

10月17日,姚明搭乘A380首航航班出行。新华社发



## 救起两岁被碾女童 阿婆被质疑“想出名”

救人阿婆被质疑

据广州日报报道,毫无疑问,昨日小悦悦惨遭碾压,十余名路人漠视的事件成为最受关注的热点话题。两岁女孩小悦悦惨遭车祸后,十余名路人就从躺在地上受伤的孩子身边经过,却没有一人伸出援助之手。最后是在一名捡破烂的阿婆帮助下小女孩才得到救助。那十几个路人为什么没有伸出援助之手?事后为什么又集体选择了沉默?



谈起幼童当时惨状,阿婆伸手拭泪。

## 大商新店签约商丘 河南市场已得“半壁江山”

本报讯“商丘是大商进驻的河南第9个城市,可以说已取得中原“半壁江山”。”10月17日,大商集团新玛特商丘店入驻商丘梁园区签约仪式上,大商集团郑州地区集团总裁皇甫立志意气风发。

当日上午11时30分左右,皇甫立志和商丘东华科技发展有限公司董事长申启超郑重签约,宣布新玛特商丘店进驻商丘。商丘市和梁园区的四大班子领导均出席了这一时刻,场面十分隆重。

商丘地处河南东大门,是“商人、商业、商文化”的发源地,是孔子祖籍、庄子、花木兰的故里,被誉为“华商之都”,但目前的商业竞争并不充分,仅有沃尔玛、丹尼斯、红星美凯龙、国美、苏宁等几个零售卖场进驻。皇甫立志表示,大商进驻之后,将再造一个新商圈,打造商丘的商业新坐标,“我们肩负着两个使命,一个是把好的品牌引进商丘,另一个是把商丘的好产品卖到全国的市场去。”

据悉,大商在商丘的新店址位于黄金地段,即原豫东宾馆所在地,有得天独厚的区位优势。合作方商丘东华科技发展有限公司成立于2005年,成功运作多



个地产项目,现已发展成为涉及多种行业的集团性公司。据介绍,东华计划在该地块建设集商品购物、休闲娱乐、办公居住为一体的大型城市综合体,项目总投资9.8亿元,占地面积3.6万平方米,设计总建筑面积20.9万平方米。其中,10万平方米是为大商新玛特商丘店“量身定做”的。开业后的大商新玛特商丘店可提供就业岗位5000余个,年创税收5000万元,将提升商丘城市品位、拉动全市经济发展产生重要的促进作用。

经此一役,大商不仅把进驻的河南地市数目上升到9个,其在河南已开业和签约项目数量也超过了30家,而且这也标志着大商“打开了河南东部的门户,打开了进驻安徽、江苏、山东的窗口”。 (赵毅)

## 网上追逃提前打响决战

年底结束“清网行动”

据新华社电 记者从公安部17日召开的全国公安机关决战“清网行动”电视电话会议上获悉,从现在起至今年年底,全国公安机关将对网上追逃专项督察“清网行动”展开决战,全力缉捕在逃的各类犯罪嫌疑人。

公安部副部长刘金国在会上指出,“清网行动”开展以来,缉捕力度明显加大,攻坚战战果明显。目前,“全警动、全民动、全国动”的工作格局已经初步形成,“一降、二升、三提高”的总体要求初步实现。公安部决定,将原计划明年上半年的决战任务提前到今年,从现在起全面展开“清网行动”决战,年底结束“清网行动”。

## 黑心泔水油 检测竟合格

就在“地沟油”人人喊打之际,另一种问题油——“泔水油”也浮出水面。重庆九龙坡区近期破获的“泔水油”大案表明,不法商家把喂牲口的“泔水”提炼成食用油,除了肮脏不堪外,还面临和“地沟油”一样的检测难题——其多项指标竟可达到或接近食用油相关检测标准。

泔水变食油 居然能“合格”

“泔水油”是从俗称“泔水”的餐厨废弃物中提炼而成的。前不久,重庆九龙坡区警方联合行政执法部门,摧毁了一横跨重庆、四川、云南、湖南、贵州多省的“泔水油”产销链,其产量足以危害2600多个家庭一整年。

记者发现,这种油从泔水桶到餐桌,只需经过收集、粗炼、中转、精炼、销售五个环节。

以不法商家曹先合为例,他从2009年开始经营“泔水油”,从重庆大学城等地的食堂、餐馆大量收集泔水,在地下“泔水油”作坊经过熬煮就变成了“泔水毛油”,卖给下家。

出人意料的是,这种“泔水油”在某种意义上居然是“合格”油。办案人员告诉记者,和“地沟油”一样,“泔水油”也面临检测难题。目前食用油检测标准主要包括酸价、过氧化值、溶剂残留量等几项,而“泔水油”竟然能达到或接近标准。

暴利催生污水油 检测亟待完善

不法商家之所以挖空心思炮制“泔水油”,原因在于其高达百倍的暴利。

回收泔水的价格很低廉,而炼出“泔水毛油”就能卖到约3000元一吨,暴利可达百倍。中间商购进“泔水毛油”后,以每吨约5000元的价格卖出,每吨又能赚上一两千元。

下级炼油商的利润空间也很大。案情显示,炼油商每购进一吨“泔水毛油”,大约能炼出0.7至0.8吨成品“泔水油”,售价可达每吨八九千元,变身成农贸市场的散装“食用油”后,零售价可达每吨近万元。

巨大的利益驱动,让“泔水”回收利用的正规渠道受阻。不法商家炼出“泔水油”后,喂牲口显然不划算,如果作为工业用途销售,价格也仅为每吨四五千元,比食用油的售价低很多,所以“宁给人吃,不给猪吃”。

办案民警表示,在惩处依据上,目前尚无明文规定“泔水油”是有毒有害食品。在定罪时,必须认定其“足以造成严重食物中毒事故或其他严重食源性疾患”。而相关鉴定部门只能对“泔水油”的一些具体指标进行量化鉴定,很难认定其“有毒有害”,这给严惩不法商家造成困难。 据新华社电

## 公示

根据新闻出版总署新闻记者证管理办法精神,我社下列人员均在新闻采编岗位上工作,符合记者证发放的条件。现按照河南省新闻出版局的要求,予以公示。

河南省新闻出版局监督举报电话:0371-69129662、69129665。

部门	姓名
编委办公室	张永 孙婷
时政新闻部	王娟
经济新闻部	宋建巧
区街新闻部	聂春洁
周刊部	宋华 史志国

## 郑州市公安局交通警察支队 郑州市京广路沙口路快速通道项目部 关于沙口路(农业路-东风路)实施交通管制的公告

由于京沙快速通道主线桥梁混凝土浇筑施工,因施工现场条件限制,沙口路(农业路至东风路段)南北双向于2011年10月18日至10月22日对机动车禁行,本次施工给您带来出行不便,敬请谅解并请您慎重选择行驶路线,提前安排好生产、生活。

特此公告,请过往车辆和人员周知并互相转告。  
2011年10月16日

## 发挥传统优势 突出中医特色

——来自郑州市中医院的报告之二

本报记者 徐虹 通讯员 王红专

多年来,每到“三伏”盛夏、“三九”寒冬,在郑州市中医院宽敞明亮的门诊大厅里,许多患者不失时机地赶来接受“冬病夏治”、“冬病冬治”的特色治疗。采用膏药贴敷穴位的疗法,既简便又有效,为无数慢性气管炎、哮喘、慢性咽喉炎、慢性鼻炎等呼吸道慢性病患者解除了病痛。

改革开放,为中医药事业发展带来了良好机遇。随着老龄化社会的到来,中医药的理论思维和辩证论治方法的生命力进一步凸显,正越来越受到广大人民群众和国际社会的重视和欢迎。谈及这些,郑州市中医院党委书记、院长虞婕深刻体会到:医疗质量是医院赖以生存的根本,也是取信于民的关键,而中医药是国之瑰宝,也是院之瑰宝。郑州市中医院经过几代人累积,传承中医事业,发挥传统优势,逐步形成了核心竞争力。为保持这一核心竞争优势,他们继承创新火攻、飞针、固术点穴等中医疗法,独具特色优势,在河南省乃至全国这一专科领域,占据领先地位。

在第十届亚洲艺术节期间,郑州市中医院为参会的新加坡、越南、蒙古、柬埔寨、缅甸、泰国六个国家代表团的150多位外宾提供医疗保障服务。柬埔寨代表团团长毛根先生突患急性肌膜炎,疼痛难忍,无法行走,经周晓

卿医生施以针灸、拔罐治疗后,疼痛立刻缓解。看到针灸有如此神效,该团的其他人员也纷纷要求一试。经针灸、拔罐治疗后,两位副团长的颈椎病、背部疼痛明显改善,两位随行人员的关节扭伤也明显减轻,他们纷纷竖起了大拇指赞叹:“你们的中医医生很棒!”

来自西班牙的安娜女士,因颈项疼痛和头晕到郑州市中医院就诊,经过推拿手法治疗30分钟后,症状当即基本消失,安娜女士感到十分神奇,称赞中医疗法自然、治疗效果灵验。她原打算第二天上午9时乘机离郑,为巩固疗效决定改签了乘机时间,直到症状全部消失才离郑。两个月后,她又带着妹妹专程到中医院求治。

中医是灵魂,创新是动力。医院在传统医学的基础上,深入钻研,不断创新,自创并推广了众多独具特色的中医疗法。如“飞针”疗法,其特点是利用银针的韧性、手指的旋转捻力、手腕的瞬时爆发力三者综合快速进针,具有稳、准、快的特点,对中风引起的偏瘫、吞咽困难、面神经麻痹、各种头痛、颈项腰腿痛等疾病有良好的治疗效果。固术点穴,是我国现存唯一不同于针灸穴位理论、不同于推拿按摩手法的独特传统诊

疗科目,它的“点”“拨”手法独具特色,以手法调解为主,穴位选择较少,利用施术的角度不同、力度不同、配穴不同,达到舒筋活络、消肿止痛、调节脏腑功能的作用,是市中医院的一大技术亮点。“药酒火攻”,是以药借酒力,酒借火力,使药物迅速渗透到病变部位,达到治疗颈项腰腿痛、脱发、痘痕等多种疾病的目的,此疗法已成为外宾参观交流的保留项目。

儿科通过中药辨证服药,配制了多种疗效高、副作用小、价格低廉的丸、散、膏、丹中药制剂,针对婴幼儿服药困难而改进的中药直肠滴注获2007年河南省中医药科技进步一等奖。妇产科为产妇配制的中药“三黄汤”、“生化汤”和“排气汤”,有效地防治新生儿黄疸;山甲通乳颗粒帮助和促进产妇产后乳汁分泌及子宫恢复;爱力呼吸法助产妇减轻痛苦、平安生产。皮肤科坚持整体辨证施治,祛风换肌丸治疗神经性皮炎,解毒消炎散治疗痤疮,抗敏止痒丹治疗顽固性瘙痒,祛白换肤丸治疗白癜风等,使许多顽固性皮肤病患者得到康复。

临床治疗中,医院始终坚持中西医结合。术前积极使用中药,调整病人的顺应性,纠正并发症,显著地改善



患者在接受冬病夏治

了病人的术前状况,提高了病人对手术的耐受力,保证了手术的成功率。在心脏病的康复治疗中,以中药的治疗、中医的方法,对高血压、心脏病功能性病变进行辩证施治,都取得了满意的效果。